

悦旅程 悦生活

世界奇观 锡崖沟挂壁公路

在山西晋城，有一座巍峨挺拔的大山名叫王莽岭，王莽岭的山脚下，坐落着美丽的锡崖沟，这里有一条被称为世界奇观的公路。

挂壁公路是指在悬崖峭壁上开凿而出的公路，锡崖沟挂壁公路可谓是我国工程量最大的挂壁公路。锡崖沟因传说仙人曾在此冶炼锡丹而得名，这里溪流潺潺，古桥飞架，景色恬然，是游览和写生的好地方。可是由于大山的阻隔，交通十分不便，影响了村子的发展。从1962年起，全村八百余人向大山宣战，整整苦战30年，硬是在北边的王莽岭绝壁上凿出一条明暗暗7.5公里长的公路。那挂壁公路在山壁上曲折三层，写成“之”字攀上山顶。2003年，这条砂石路被铺上了水泥。

人们惊叹“锡崖沟精神”、欣赏壮观神奇的挂壁公路之余，还惊喜地发现这里是一个神话般的世外桃源。在锡崖沟的大山谷中，从北到南分布着17个自然村。清一色红石板垒成的屋子、篱笆墙、水碾子、石碾子，诗一般的田园风光，清新宜人。

这些，仅仅是晋城美景中的一小部分。不论是王莽岭，还是蟒河自然保护区，抑或极具历史感的皇城相府，都令人啧啧惊叹。

现南京市场上晋城游玩的路线越来越丰富。5月31日，南京市海外原野旅行社推出的龙门石窟、蟒河、皇城相府、王莽岭、锡崖沟、挂壁公路、珏山双卧五日游，不仅能游玩到晋城令人神往的特色景点，更将著名的龙门石窟包含在内，仅售1580元/人。



一路看着美好的景色，体会一份安宁的同时，为家人、朋友，甚至是不认识的陌生人送上一份爱心的祈福，想必是件幸福的事吧。在即将到来的端午假期，开启一段祈福之旅。

端午小长假 开启一段祈福之旅

端午节超优惠来袭 灵山大佛祈福一日游只需138元

灵山大佛一日游，包含全程车费和景区大门票，只需138元？还是在端午节期间？没错，这就是江苏南京旅游集散中心在6月独家推出的超优惠线路。

灵山胜境是一座规模宏大、文化精深、意境空灵的佛教主题园区。灵山景区包括著名的灵山大佛、九龙灌浴、灵山梵宫、灵山大照壁、祥符禅寺等景点。灵山三山环抱，灵山大佛巍然屹立，气势雄伟壮观，大佛通高88米，佛体79米，慈颜微笑，广视众生，右手“施无畏印”代表除却痛苦，左手“与愿印”代表给

予快乐。大佛南面太湖，背倚灵山，地灵形胜，风水佳绝，为难得之佛国宝地。这尊雄伟庄严的大佛的落成是中国佛教界近百年来最大的一件盛事。

端午节，去灵山大佛祈福纳祥，为家人添福添寿，还可以在九龙灌浴接饮“八功德水”，在金色梵宫享用自助素斋，在五印坛城感受禅意生活，真是绝佳的出游计划。

平时仅景区大门票就需210元，而现在138元还包含了全程车费，假期若是还没有安排，就赶紧报名吧。

推荐旅行社：南京旅游集散中心

推荐线路：灵山大佛、金色梵宫、五印坛城祈福1日游

参考价格：138元/人（包含全程车费、景区大门票）

发班日期：6月10日、11日、12日、15日、16日

咨询电话：84700066

6月2日 中北国际旅游 暑期热卖会送优惠

南京中北友好国际旅行社（中北国际旅游）为了庆祝公司成立20周年，将于6月2日的9:00-16:30在广州路208号古都饭店举办2013暑期旅游热卖会。会上，将送出多重旅游优惠：多条出境旅游主力产品，在使用抵用券的基础上参加特惠活动，可谓力度空前。

最热卖的非常泰国曼谷芭提雅品质游“买2送一”，暑期亲子港澳双园游，减现金还有礼包赠送；台湾、日韩、海岛，甚至暑期机位非常紧张的欧洲、俄罗斯等线路都参加“第二人报名立减1000-1500元现金”的活动；哥诗达大西洋号韩国邮轮线更是免费赠送近1000元的岸上游览，并且“加1元升至高一舱位”，儿童免船票，把实惠让利给广大游客。在以上特惠促销的基础上，凡当天报名出境旅游，满2000元就送200元旅游券，上不封顶。同时当天还有近百条国内旅游线路参加“抵100，送100”的活动。

进场的游客均可免费享用水果、台湾糕点和高山茶，领取100元当日旅游报名抵用券，此外还有多款礼物赠送。

活动咨询电话：4000181766

雅安震后江苏地区首批祈福团招募 一路去往峨眉

江苏休闲体育频道，江苏有线云媒体休闲旅游频道携手峨眉山、乐山大佛景区，面向整个江苏地区召集爱心人士为雅安祈福。

本次活动将由《从南京出发》栏目组独家全程跟踪报道。由著名主持人李宗瀚、聂旻新老师带队，一行爱心善长从南京出发，包机至佛教圣地峨眉山风景区，参加得道高僧在山顶举办的祈福加持仪式。参加本次活动所有善长仁翁均可获得开光佛物一件。祈福仪式结束后会游览周边景区，体验风土人情。

六日的行程，正好安排在端午假期，不必担心没有时间。交通工具上，选择了飞机经济舱加空调旅游车，保证了旅程的舒适度。对喜爱美食的游客而言，此行中最惊喜的安

排便是走进藏家烤羊篝火晚会。热闹的晚会，美味的烤肉，令人十分期待。

除了祈福，这一路的景色也十分丰富和精彩。首站便是让时间都慢下来的“休闲之都”成都，其后将赴素有“人间瑶池”美誉的黄龙风景区、美到极致的九寨沟世界级风景名胜区、景色秀丽、文物古迹众多的都江堰，一路美景，一路去往峨眉和乐山。

乐山大佛雕凿在岷江、青衣江、大渡河汇流处岩壁上，为弥勒佛坐像，是唐代摩崖造像的艺术精品之一，是世界上最大的石刻弥勒佛坐像。参观过壮观的乐山大佛，便可去到温婉秀美但又凌厉冷傲的峨眉山，感受天下峨眉，云上金顶。

活动主题：爱心祈福·相恋峨眉（峨眉山、乐山大佛、成都、九寨沟、黄龙、都江堰双飞6日祈福之旅）

活动费用：3688元/人

活动时间：6月10日—15日

咨询热线：025-68229133

www.xinkuaituan.com



现代快报 快团

您身边的票务服务专家

欢乐水魔方特惠票 98元

浩沙健身石鼓路店游泳+健身票 32元

南京周边1-3日游大放价

0利润回馈 线路更丰富 行程更合理 发班更频繁
操作更专业 服务更亲切 保障更强大 售后更到位

咨询 4006096060 客服QQ 4006096060 企业包团 025-84783555

报名地址 南京新街口正洪街18号东宇大厦28楼快报客服（沃尔玛旁）